

新栽法桐1000棵，增设遮雨候车亭

# 文化路20日铺最后一层沥青

本报记者 王光耀 实习生 王飞

作为济南城区主干道，文化路自去年6月开工以来，受到市民广泛关注。如今文化路公交候车亭已重新建好，栽植了1000棵速生法桐，最后一层沥青也将在本月20日左右铺设，正式通车指日可待，全新的文化路即将亮相。

## 文化路增设 遮雨候车亭

山师东路、文化路平时客流较大，市民曾多次反映应该增加些带顶棚的公交候车亭，为候车乘客提供遮阳挡雨的场所，今年济南市两会上，有代表也提出过建议。

5日，记者在文化东路西段看到，改造后的道路两旁已重新建好了候车亭，候车亭底色墨绿，都带有顶棚。

济南公交有关负责人介绍，目前济南市区内已经设有210处带坐椅和顶棚的公交候车亭，分布在二环东路、山大路、大明湖路等路段。以后在新建、改造的道路上，公交车候车亭都将升级。

“在改造后的文化东路，大约每隔500米设一公交站点，目前已建好8处。”济南市市政公用事业局有关负责人



文化路上部分候车亭已经建成。 本报记者 张贵君 摄

说。

## 新栽法桐

## 两年重现绿阴

文化东路原有毛白杨约有30年树龄，春天杨絮飘飞，造成环境污染。本次道路改造中，文化东路老龄毛白杨进行砍伐，更换为速生法桐。

5日，记者看到，文化东路两侧，重新栽种的法桐笔直挺拔，整齐地排成一条线。据介绍，新栽植的法桐树高均在5米以上，树径不少于12厘米。

济南市市政公用事业局有关负责人说，在文化东路，

每隔8米栽植一棵法桐，道路两侧共栽植法桐1000棵左右，但文化东路要重现浓密绿阴，大约需两年时间。

文化西路现有法桐501棵，施工移植法桐45棵，个别“歪脖子”法桐将原地扶正，以便整条文化路形成法桐一条街。

## 最后一层沥青 2天可铺完

文化路改造即将竣工，但记者在文化东路靠近历山路的位置看到，一些电线杆仍然没有落地。

据介绍，市政部门一直

没有开工铺设文化路最后一层沥青，一个原因是气温较低不具备铺沥青的条件，另一个因素就是文化路上高压电线没有落地。

“如果进展顺利，文化路本月20日左右就能铺最后一层沥青。”一位负责人说，4月中旬供电部门将进行高压电线落地施工，此后市政部门开铺沥青。

为防止以后沥青面层中间出现裂缝，本次将不会采用半幅施工的方法，而是选择沥青面层整体推进，考虑到路口处车流量较大，沥青铺设将在夜间进行。“预计两天可以铺完最后一层沥青。”

历下区：

## 60万盆鲜花“五一”前上路

本报4月5日讯(记者 殷亚楠 通讯员 林彬)

5日，记者从历下区园林局获悉，近期历下区的春季布花行动进入最后阶段，“五一”节前将有60万盆鲜花上路扮靓辖区道路。

从三月底开始，历下区就进行了主要道路、重要节点的花卉裁植与摆放工作。本着“提前动手，突出重点，组团布置，打造亮点”的原则，通过集中打造重要节点与道路，积极营造喜庆祥和

的节日氛围。目前解放东路、经十东路等已完成花卉摆放，共栽植矮牵牛、三色堇、金盏菊等花卉18万盆。

历下区园林局相关负责人告诉记者，虽然今年花卉布置总量较去年同期有所减少，但花卉布置水平将上新台阶。4月底前，历下区还将完成省府前街、泺源大街(历下段)绿化提升，省府前街将更加美观庄重，泺源大街将成为全市首条“西府海棠一条街”。

## 济南去年公积金 归集578297.5万元

本报4月5日讯(记者 张璐 通讯员 徐雁飞)

济南公积金管理中心日前发布2010年公积金统计数据。相关负责人称，2010年济南住房公积金归集额完成578297.5万元，比去年同期增长22.7%。

2010年，国家对住房公积金贷款做出了一系列新

规定，济南公积金管理中心积极探索住房公积金在解决职工基本住房问题方面的作用。成功申办利用住房公积金贷款支持保障性住房建设试点城市资格，2010年为棚户区改造回迁房的453户职工发放公积金贷款7035万元，同比增长2.5倍。

# 冲刺中考快吃忘不了

3A脑营养

“忘不了”3A脑营养是国家卫生部批准的，具有促进脑细胞发育，明显改善记忆的功能性保健食品。

中美禹王生产的“忘不了”3A脑营养胶丸是天然海洋营养补品，其功效成分3 A(DHA、EPA、DPA)是大脑所需的营养物质。“忘不了”3A脑营养胶丸运用现代先进技术提取、精制，并针对青少年学生的需要设计配方，采用先进生产工艺专门研制

而成。青少年和在校学生，学习时期很需要加强脑细胞的功能。

“忘不了”3A脑营养胶丸能促进脑细胞的发育，从而明显地改善记忆能力。对于广大考生来说，在备考的特殊时期，在保证身体营养的同时还要注重对大脑营养的补充，帮助考生完成学业，实现理想。

“忘不了”3A脑营养胶丸促进脑细胞发育，明显改善记忆，助你考得好。

鲁食健广审(文)第2011010025号

## 忘不了 助考买赠活动 正在进行中

数量有限 购完即止！

### 活动药店及咨询电话：

济南市区：88169727 漯玉平民  
大药房(舜耕店、西门店、工人  
新村店、王舍人店、槐荫店、  
和平店) 英雄山三九健康广场

董家镇大舜药店 郭店益健  
堂药店 平嘉大药店中润广场  
店 高新区健之源药店 颐和  
天泉药店(八一银座店、贵和商  
厦店)

章丘：13105413514 健民大药店  
总店 济阳：开元大药店(济北  
中学对过)

长清：15098951200 南环路东  
方大药店 平阴：漱玉平民大药  
房三好店(老一中对过)



- 明显改善记忆
- 补充大脑营养
- 缓解大脑疲劳

吃了“忘不了”记忆真的好

宋楠楠 2010年山东省高考理科状元，考入清华大学  
高三学习量很大，如果感到记忆力下降，精力不足，不妨尝试一下“忘不了”3A这样的健脑产品，会使得我们的高三生活变得轻松，高效。愿大家在高三的洗礼下收获自己的梦想。

踏出国门，开启世界名校之门，构建各界精英交流平台  
走进洛桑，融入美国上流社会，迎接全球性多元化挑战

● 美国大学—贵族学校—洛桑学校，适合不同层次“精英”，“自己，快乐”为校训，培养出众多精英：  
● 美国大学—贵族学校—一所学校，拥有世界一流的设施，被誉为“世界四大顶尖学府之一”。  
● 美国大学—贵族学校—一所学校，培养出众多精英，如：史蒂夫·乔布斯、比尔·盖茨、扎克伯格、马化腾等。  
● 美国大学—贵族学校—一所学校，培养出众多精英，如：史蒂夫·乔布斯、比尔·盖茨、扎克伯格、马化腾等。

仅限社会各界精英子女入学，提供真正VIP入学及生活服务，山东地区限额5名，欢迎咨询。

留学热线：0531-86169976 86169635 86161507

因业务需要诚聘留学移民精英加盟待遇从优，电话：0531-58664958

山东省外事服务中心对外交流中心

地址：济南南门大街2号银座泉城大酒店388室